

## SADZOBNÍK ODMENY A POPLATKOV „CALLIO“

k Zmluve o zabezpečení stravovania zamestnancov a poskytovaní iných plnení zamestnancom

spoločnosti GGFS s.r.o., so sídlom: Sasínkova ul. č. 5, 811 08 Bratislava, IČO: 47 079 690, IČ DPH: SK2023770892, zapísanej v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sro, vložka č.: 88116/B (ďalej len „Sadzobník-CZ“)

### I. Sadzobník Odmeny a Odplaty

- 1) Objednávateľ je povinný uhradiť GGFS Odmenu, ktorá bude vyčíslená osobitne za každú objednávku Objednávateľa na vydanie Poukážok v závislosti od celkového súčtu hodnôt Poukážok objednaných jednou objednávkou Objednávateľa nasledovne:

Celkový súčet hodnôt Poukážok objednaných jednou objednávkou Objednávateľa	Odmena v % z celkového súčtu hodnôt Poukážok objednaných jednou objednávkou Objednávateľa
Zmluvné strany sa dohodli na osobitnej výške odmeny bez ohľadu na celkový súčet hodnôt Poukážok objednaných jednou objednávkou Objednávateľa	-0,50%

pričom suma Odmeny vyčíslená v zmysle uvedeného je sumou Odmeny bez DPH. K Odmene bude uplatnená DPH podľa príslušného všeobecne záväzného právneho predpisu v účinnom znení.

### II. Sadzobník Poplatkov

- 1) Objednávateľ je povinný uhradiť GGFS poplatok za vydanie Anonymných kariet, ktorý bude vyčíslený osobitne za každú objednávku Objednávateľa na vydanie Anonymných kariet. Výška poplatku za vydanie 1 ks Anonymnej karty (ďalej len „Cena Anonymnej karty“) je v závislosti od celkového počtu aktívnych Anonymných kariet objednaných Objednávateľom nasledovná:

Celkový počet aktívnych Anonymných kariet objednaných Objednávateľom	Cena Anonymnej karty
Zmluvné strany sa dohodli na osobitnej Cene Anonymnej karty bez ohľadu na počet aktívnych Anonymných Kariet	0,00 EUR

k Cene Anonymnej karty bude uplatnená DPH podľa príslušného všeobecne záväzného právneho predpisu v účinnom znení. Pre účely tohto ustanovenia sa aktívnou Anonymnou kartou rozumie Anonymná karta, ktorá v rozhodný deň je platná, nie je blokovaná a bola vydaná na základe objednávky Objednávateľa. Rozhodným dňom pre určenie celkového počtu aktívnych Anonymných kariet je deň predchádzajúci dňu zadania objednávky na vydanie Anonymnej karty Objednávateľom.

- 2) Objednávateľ je povinný uhradiť GGFS poplatok za vydanie Personalizovaných kariet, ktorý bude vyčíslený osobitne za každú objednávku Objednávateľa na vydanie Personalizovaných kariet. Výška poplatku za vydanie 1 ks Personalizovanej karty (ďalej len „Cena Personalizovanej karty“) je v závislosti od celkového počtu aktívnych a platných Personalizovaných kariet objednaných Objednávateľom nasledovná:

Celkový počet aktívnych a platných Personalizovaných kariet	Cena Personalizovanej karty
Zmluvné strany sa dohodli na osobitnej Cene Personalizovanej karty bez ohľadu na počet aktívnych Personalizovaných Kariet	0,00 EUR

k Cene Personalizovanej karty bude uplatnená DPH podľa príslušného všeobecne záväzného právneho predpisu v účinnom znení. Pre účely tohto ustanovenia sa Personalizovanou kartou rozumie Personalizovaná karta, ktorá v rozhodný deň je platná, nie je blokovaná a bola vydaná na základe objednávky Objednávateľa. Rozhodným dňom pre určenie celkového počtu Personalizovaných kariet je deň predchádzajúci dňu zadania objednávky na vydanie Personalizovanej karty Objednávateľom.

### III. Vyúčtovanie Odmeny, Odplaty a Poplatkov

- GGFS vyúčtuje Odmenu v Zálohovej faktúre vystavenej v zmysle bodu 5. článku V. VOP-CGZ, pričom Odmena bude splatná v deň splatnosti uvedenej Zálohovej faktúry. GGFS vyúčtuje Odplatu v Zálohovej faktúre vystavenej v zmysle bodu 5. článku V. VOP-CZ, pričom Odplata bude splatná v deň splatnosti uvedenej Zálohovej faktúry. GGFS vyúčtuje Poplatok v Zálohovej faktúre vystavenej v zmysle bodu 5. článku V. VOP-CGZ respektíve v zmysle bodu 5. článku V. VOP-CZ, pričom Poplatok bude splatný v deň splatnosti uvedenej Zálohovej faktúry.
- Ustanovenia tohto Sadzobníka-CZ majú prednosť pred ustanoveniami VOP-CGZ a v prípade odlišností ustanovení VOP-CGZ a Sadzobníka-CGZ, rozhodné sú ustanovenia Sadzobníka-CZ. Ustanovenia tohto Sadzobníka-CZ majú prednosť pred ustanoveniami VOP-CZ a v prípade odlišností ustanovení VOP-CZ a Sadzobníka-CZ, rozhodné sú ustanovenia Sadzobníka-CZ. Ustanovenia Zmluvy majú prednosť pred ustanoveniami tohto Sadzobníka-CZ a v prípade odlišností ustanovení Zmluvy a Sadzobníka-CZ, rozhodné sú ustanovenia Zmluvy.
- GGFS je oprávnený vzhľadom na zmenu právnej úpravy, zmenu trhovej situácie, zmenu obchodnej politiky alebo na základe jeho rozhodnutia zmeniť, doplniť, zrušiť alebo nahradiť tento Sadzobník-CZ (ďalej len „Zmena Sadzobníka-CZ“). GGFS je povinný Zmenu Sadzobníka-CGZ s uvedením jej platnosti a účinnosti oznámiť Objednávateľovi, a to zverejnením na internetovej stránke [www.gastrokarta.sk](http://www.gastrokarta.sk) a na internetovej stránke [www.callio.eu](http://www.callio.eu) najneskôr 15 dní vopred pred dňom účinnosti Zmeny Sadzobníka-CZ. Zmena Sadzobníka-CGZ nie je skutočnosťou, ktorá by vyžadovala uzavretie písomného dodatku k Zmluve.
- V prípade nesúhlasu Objednávateľa so Zmenou Sadzobníka-CZ má Objednávateľ právo najneskôr v posledný pracovný deň pred dňom účinnosti Zmeny Sadzobníka-CZ z uvedeného dôvodu písomne odstúpiť od Zmluvy a súčasne odstúpenie od Zmluvy musí byť najneskôr v posledný pracovný deň pred dňom účinnosti Zmeny Sadzobníka-CZ doručené GGFS, inak právo Objednávateľa na odstúpenie od Zmluvy zaniká. V prípade, že Objednávateľ riadne a včas v zmysle tohto bodu nevyužije právo odstúpiť od Zmluvy, platí, že Objednávateľ so Zmenou Sadzobníka-CZ súhlasí.
- Tento Sadzobník-CZ nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpisu Zmluvy.